

Beszámoló a sárbogárdi József Attila Művelődési Központ  
működéséről a 2007-2008-as évadban.

2/1  
Cse TK  
TX 24

- 1, Személyi és pénzügyi feltételek
- 2, Tárgyi feltételek
- 3, Szakmai munka
- 4, Tervek, lehetőségek

SÁRBOGÁRDI POLGÁRI MESTERI HIVATAL		
SÁRBOGÁRD		
A-3466/08		Szám:
Érkezeti:	2008. SZEPT. 24.	A-94/91/08
Mell:	Előszám:	Ügyintéző:

1. Személyi és pénzügyi feltételek:

Tizenegy éve üzemeltetem vállalkozási formában, közművelődési megállapodással a művelődési házat. A szakmai munkában egy rész munkaidős és hét tiszteletdíjas munkatárs van segítségemre. Egy teljes és egy rész munkaidős technikai dolgozóval egészül ki a csapat. A létszám elegendő, csak nagyobb szabású rendezvényeknél, ünnepeknél kell külön segítőköt alkalmazni.

A pénzügyi feltételek folyamatosan romlanak, a fenntartási költségek folyamatosan nőnek. Ez a szétnyíló pénzügyi olló egyre kedvezőtlenebbé teszi a helyzetet. Ráadásul a bizonytalansági tényező - mely a művelődési ház további sorsát illeti - sem hat kedvezően a működésre.

A 2008-09-es időszakra prognosztizált közüzemi-díj emelések miatt a bevételi oldalt igyekszem minden erőmmel növelni, de olyan tevékenységeket nem vállalok, amelyek az alaptevékenység rovására mennének. Az Önkormányzattól szeretnék kérni legalább az inflációt követő emelést 2009 évre.

2. Tárgyi feltételek:

A tárgyi feltételeknél két részre bontanám a beszámolómat, egyrészt az épületre, másrészt a benne található tárgyi eszközökre.

Az épület külső állapota még megfelelő. A lapos tető szigetelése helyenként kezd felhólyagosodni, néhány éven belül újra kell szigetelni. Ráadásul 12 éve nem az egész tetőfelület lett felújítva. A színházterem feletti rész már legalább 25-30 éves.

A nyílászárókra ráférne egy szigetelési munka, mert több helyen ki lehet látni az ablak és a keret között. Szakemberekkel beszéltem a problémáról. 10-20% közötti fűtési díj

megtakarítást eredményezne, ha elvégeztetném ezt a munkát. Fedezet azonban pillanatnyilag nincs rá. A világítódudvar feletti műanyag hullámlémez széttöredezett, cserére szorul.

Az épület belső tereinek egy részét régebben évente kifestettem. Néhány éve csak részleges festési munkákat tudok végeztetni. Az összes belső nyílászárót és az ablakokat mázolni kellene. Ez is csak terv egyelőre. Az épület néhány helyiségében repedések láthatók, melyek egyes szakemberek szerint süllyedésre, mások szerint egyszerűen az épület természetes mozgására vezethetők vissza. Egy vizsgálatot megérne a dolog.

A berendezések, különösen a bútorzat régi, elhasználódott. Székek, fotelek, tanulóasztalok cseréje indokolt lenne. Próbálok pályázni.

A technikai eszközök fejlesztését nem tudom anyagilag finanszírozni.

### 3. Szakmai munka:

Ebben az évadban is folytattuk jól bevált és igényelt gyermekszínházi sorozatunkat. Nem csak a városból, de a környékről is sokan járnak be. Sárbogárdon kívül Dégről. Pusztagegréről, Mezőszilasról, Cecéről, Sárszentágótáról, Nagylókról, Hantosról, Alapról, Alsószentivánról jöttek be iskolások és óvodások megtekinteni előadásainkat. Óvodásoknak és kisiskolásoknak 2 bérletsorozatot indítottunk. Így összesen ebben az évadban 8 előadást tartottunk.

Gyermek mozibérletet hirdettünk, erre sokkal kevesebben jöttek el, mint az előző évben.

A néptánc oktatás az abai művészeti iskola kihelyezett tagozataként tavasszal befejeződött, ősztől ez a lehetőség megszűnt. Jövő tanévben szeretném újra indítani a néptáncot más keretek között.

Az ifjúság részvételével működik két csoport. Az egyik a Petőfi Irodalmi Színpad, Leszkovszki Albin vezetésével. Számtalan elismerést szöportek már be diáknapokon, színjátszó fesztiválokon. A másik a Ten Dance táncklub. Ők főleg a táncművelés elterjesztését tartják fő céljuknak.

A rüvósenekar és az énekkar működése töretlen, sok fellépéssel büszkélkedhetnek.

Tanfolyamok, klubok: Jóga, aerobik, angol, nyugdíjas klub, természetjárók, gyermek angol,

A közoktatási intézményekkel a kapcsolatunk jó, gyakran igénybe veszik szolgáltatásainkat, akár a programszervezésről, helyiség használatról akár egy hangosítási munkáról van szó.

Az önkormányzat által rendezett ünnepek szervezését, lebonyolítását részben mi végezzük.

Szolgáltatásaink között szerepel a DVD kölcsönzés, mozi vetítés, helyiség bérbeadás, bérhangosítás, programszervezés, próbaterem bérlés, Internet használat, fax küldés.

A mozi vetítés és DVD kölcsönzés országosan leépül. A nagyvárosi multiplexeken kívül nincs élet a mozikban. A megyében Székesfehérváron és Dunaiújvároson kívül Seregélyesen és nálunk működik mozi. Ez a tevékenység veszteséges. A DVD kölcsönzés az Internet elterjedésével tönkrement, már nincs belőle bevételünk.

Meg kell említenem a tájházat, melynek karbantartására, a meszelésre és a kerítés javítására megint nem jutott pénz. A fűnyírást és a takarítást tudtam csak finanszírozni.

Több olyan tanfolyam zajlik évente a házban, amelynek gazdája nem, csak helyszíne vagyunk. Ilyenek a folyamatos KRESZ-tanfolyamok és a munkaügyi központ által támogatott egyéb tanfolyamok.

Havi 1-2 szórakoztató rendezvényt szervezünk szeptembertől májusig. Ezek előzenés klubkoncert jellegű programok.

Operett műsor és Fábry-est színesítette a programkínálatot. A fizetőképes kereslet hiánya azonban mindkét műsornál erősen érződött.

#### 4. Tervek, lehetőségek:

Amíg a városközpont felújítási pályázat sorsa nem dől el, addig az épülettel kapcsolatosan nincsenek terveim.

Szakmailag az eddig elért eredmények továbbvitele, a recesszió túlélése a cél.

Amennyiben beszámolómmal kapcsolatosan kérdéseik merülnek fel, igyekszem azokra megválaszolni a testületi ülésen, vagy személyesen a művelődési házban.

Sárbogárd, 2008. szeptember 19.

Horváth István művelődési ház vezető